
MODULO PER PROCEDIMENTO RICHIESTA DANNI A SKY ED ILARIA D’AMICO

Sky Italia - Servizio Assistenza Clienti 
Casella Postale 13057, 20141 Milano 
Fax 027610107 
Pec skyitalia@pec.skytv.it
Ilaria D’Amico
e p.c. Avvocato Angelo Pisani (avv.angelopisani71@gmail.com)
Associazione Noiconsumatori  (whatspp 3337176353)

Oggetto: richiesta risarcimento danni per condotta illegittima e discriminatoria in danno dei tifosi del  Napoli 
 
Il sottoscritto
residente in Via/Piazza
Contratto
Città Prov. Cod. Fiscale
E-mail
Recapito Telefonico Fisso
Cellulare
con la presente, si avanza formale reclamo e richiesta risarcitoria  nei confronti della Vostra Azienda/Società, dalla quale il sottoscritto previo pagamento risulta contrattualmente servito per l'utenza pay - tv specificata in oggetto. 
In particolare si contesta la condotta offensiva discriminatoria subita la sera del 10.04.2019 per fatto e colpa della presentatrice della trasmissione sportiva,  Ilaria D’Amico, con contestuale richiesta di risarcimento dei danni tutti, nessuno escluso, nei confronti dei tifosi del Napoli.
Si precisa che il sottoscritto è Intenzionato altresì a richiedere la risoluzione contrattuale , mediante l'apposito servizio clienti,  previo rimborso se in attesa di chiarimenti e spiegazioni in merito all'oggetto della controversia .
 Pertanto con la presente si sollecita in favore del sottoscritto, previe scuse pubbliche  dei responsabili e definizione del caso, il pagamento del risarcimento del danno da concordarsi in via equitativa in sede di mediazione .
In attesa di Vostro positivo riscontro scritto, entro e non oltre dieci giorni dal ricevimento della presente, in mancanza si avvisa che si conferisce mandato all'Avvocato Angelo Pisani dell'Associazione Noiconsumatori di tutelare ogni diritto ed esercitare ogni azione a tutela dei diritti dell’utente . Con riserva di ogni diritto, ragione ed azione con l’occasione porgo distinti saluti.

Luogo e data

Firma
 

Angelo Pisani

